

**С 11 по 14 октября 2011 года** в Государственном океанографическом институте им. Н.Н.Зубова (ГОИН) проходит совещание-семинар по проблемам состояния наблюдений и исследований морских устьев рек, которое входит в число важнейших мероприятий, проводимых Росгидрометом в 2011 г.



Для подведения итогов деятельности по наблюдениям и исследованиям устьев рек, разработке направлений этой деятельности на будущее, повышения квалификации специалистов-устьеви́ков на определенных временных этапах на базе Гидрометеослужбы созываются Всероссийские совещания- семинары. Первое из них проводилось в 1959 г., четвертое - в 1990 г.



Открываемое сегодня пятое совещание-семинар имеет целью обсуждение и оценку современного состояния наблюдений и исследований морских устьев рек, обсуждение программы развития исследований и гидрологического мониторинга, оптимизацию и повышение эффективности совместной производственной и научно-исследовательской деятельности сетевых устьевых подразделений с НИУ-кураторами, внедрение результатов исследований в практическую деятельность.



{jd\_ile ile==171}